



Kontrolní list kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti pro posouzení souladu Projektového záměru s Programovým rámcem OP TAK

Název projektu:	
Žadatel:	
Datová schránka žadatele pro zaslání:	
Stupeň hodnocení:	
Evidenční číslo Projektového záměru:	
Datum zpracování:	

2. výzva MAS Rokytná – OP TAK – Inovace v podnikání – 2024 - I.

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ

Č.kritéria	Název kritéria	Napravitelnost/ Nenapravitelnost	Vyhodnocení kritéria	Slovní komentář k vyhodnocení kritéria	Referenční dokument
2.1.	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Napravitelné	NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.		Projektový záměr Výzva MAS
	Byl Projektový záměr vyplněn do formátu příloha č.1 výzvy?				Projektový záměr Výzva MAS
	Je část Projektového záměru "Identifikační údaje žadatele o podporu" vyplněna v souladu s požadovanými informacemi?				Projektový záměr Výzva MAS
	Byla správně vyplněna všechna relevantní pole Projektového záměru?				Projektový záměr Výzva MAS
2.2.	Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh	Napravitelné	ANO – Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh.		Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Byla vyplněna část Projektového záměru s názvem 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Jsou informace uvedené v Projektovém záměru v souladu s částí 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Jsou informace uvedené v části 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS v souladu s doloženými přílohami?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS



2.3.	Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS	Napravitelné	ANO – K Projektovému záměru jsou doloženy požadované přílohy uvedené ve výzvě MAS a obsahově splňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS.		Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	<ul style="list-style-type: none"> Povinná příloha - 2 indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce Byly předloženy 2 indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Jsou indikativní cenové nabídky čitelné a srozumitelné, týkají se projektem pořizovaných položek?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Jsou indikativní cenové nabídky aktuální - tj. byly dodavatelem zaslány 1.10.2023 nebo později?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	Jsou ceny uvedené v indikativních cenových nabídkách v souladu s informacemi uvedenými v Projektovém záměru - konkrétně části Rozpočet projektu?				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
	<ul style="list-style-type: none"> Doložil žadatel další přílohy? Jsou přílohy čitelné a jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru? 				Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS

KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI

Č.kritéria	Název kritéria	Napravitelnost/ Nenapravitelnost	Vyhodnocení kritéria	Slovní komentář k vyhodnocení kritéria	Referenční dokument
2.4.	Projektový záměr byl odeslán z datové schránky žadatele nebo statutárního zástupce žadatele	Nenapravitelné	ANO – Projektový záměr byl odeslán z datové schránky žadatele nebo statutárního zástupce žadatele.		Projektový záměr Datová schránka Výzva MAS
	Byl Projektový záměr doručen z datové schránky žadatele nebo z datové schránky statutárního zástupce žadatele?				
2.5.	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	Napravitelné	ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.		Projektový záměr Výzva MAS
	Je zahájení a ukončení realizace Projektového záměru v rozmezí mezi datem podání Žádosti o podporu do MS21+ a 30.6.2026?				Projektový záměr Výzva MAS



	Je místem realizace Projektového záměru území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD (Projektový záměr - část 3.3. Místo realizace projektu)? Rozhodující není sídlo žadatele, ale místo realizace projektu. Sídlo firmy se může lišit od místa realizace projektu.				Projektový záměr Výzva MAS
	Patří CZ-NACE uvedené žadatelem v Projektovém záměru mezi způsobilé CZ-NACE definované výzvou MAS? <u>Nepodporované CZ-NACE dle výzvy ŘO:</u> - Výroba, zpracování a uvádění tabáku a tabákových výrobků na trh - Zemědělství, lesnictví a rybářství (CZ-NACE A) - Telekomunikační činnosti (CZ-NACE J.61.0) - Peněžnictví a pojišťovnictví CZ-NACE K) - Administrativní, kancelářské a jiné podpůrné činnosti (CZ-NACE N.82.0) - Činnosti heren, kasin a sázkových kanceláří (CZ-NACE R.92.0) <u>Nepodporované CZ-NACE dle výzvy MAS:</u> - Těžba a dobývání (CZ-NACE B) - Výroba a rozvod elektřiny, plynu, tepla a klimatizovaného vzduchu (CZ-NACE D) - Činnosti domácností jako zaměstnavatelů (CZ-NACE T) - Činnosti exteritoriálních organizací a orgánů (CZ-NACE U)				Projektový záměr Výzva MAS
2.6.	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů výzvy MAS	Napravitelné	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů výzvy MAS.		Projektový záměr Výzva MAS
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu maximálně 970 322,38 Kč? (Projektový záměr, část: "Rozpočet projektu")				Projektový záměr Výzva MAS
	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu minimálně 250 000 Kč? (Projektový záměr, část: "Rozpočet projektu")				Projektový záměr Výzva MAS
2.7.	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD	Napravitelné	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem OP TAK.		Projektový záměr Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a její programový rámcem OP TAK



	Je projekt v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem OP TAK?			Projektový záměr Koncepční část strategie CLLD MAS Rokytná, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a její programový rámec OP TAK
--	--	--	--	--

Celkové hodnocení Projektového záměru	Nevyhověl
--	------------------

Zjištění: *(Vyplňuje se pouze v případě, že Projektový záměr nevyhověl. Uvádí se zde, která kritéria nebyla naplněna, případně nebyla hodnocena a dále specifikace toho, co a jak má žadatel doložit v rámci doplnění.)*

Vyhodnotil:
Pozice:

Podpis

Schválil:
Pozice:

Podpis